

## 科隆大學電子報四 105353111 會計碩三 邱麗蓉

在生活報告中提到大部分德國人都很熱於幫助別人,最令我印象深刻的是剛 到德國時,在宿舍受到的兩次幫助。

我到科隆的第一天,因為抵達宿舍時還沒到辦公時間,又不想在外面吹風,就任意找了一個同學問可不可以帶我進去裡面等,結果他問了我的房號,直接帶我到WG門口,然後等我的室友開門,讓我先進去後,他就離開了,結果沒多久後,宿舍的辦公人員來我們WG,直接把房間鑰匙提前交給我,原來之前那位同學離開後,就去幫我找人拿鑰匙,讓我可以提前進房間。

第二件事也是發生在剛來的那個月,那個星期科隆颳起超強的風,結果在某個星期日我的窗戶突然被吹壞,只剩一邊卡住,因為是星期日,基本上沒有店家營業,當天又是連續假期,室友都不在,只好在宿舍攔人請他們幫忙,結果他們幫我打了很多通電話,甚至報警、消防局也沒用,他們最後只好幫我拿東西試圖撐住窗戶,在他們離開後,我無奈下只好打電話給駐法蘭克福辦事處,他們回應會幫我找找看有沒有同宿舍的其他台灣人幫忙。

最後當我決定打包行李去投靠同學時,之前 兩個人突然回來說他們終於找到宿舍緊急聯絡 電話,並把我的情況告訴辦事人員,才終於解決 這次的驚魂事件。

除了上面提到的幾個人外,我的室友、宿舍 的其他人也都很親切,見面也都會彼此打招呼, 因為剛好住到很少交換生的宿舍,剛好有機會與 德國人相處,也很感謝他們對我這個外國人的協 助,以及一些德國生活經驗的分享。

